

记者在现场

热线电话:4940000 报料QQ:800019008

追踪报道

晚报牵线搭桥 200棵塔松有新家

□记者 傅纪元

本报讯 “真没想到晚报的影响这么大,消息见报当天我接到几十个电话,现在这200棵塔松都有了不错的归宿,我们的心愿已了。”5月16日上午,市民韦先生看到工作人员正在对树木进行移栽时,表示心中的石头终于落地。

5月16日上午,记者赶到位于市区神马大道中段路南韦先生所在的单位。施工现场,8名工人正在塔松根部周围刨坑。一位师傅说,为了保证树根相对完整,每棵树移植时都要带着直径约2米、高约1米的圆形土球,土球还要捆绑草绳,之后,大卡车会将塔松运走。经过了解,这些塔松将被运往平顶山市监狱院内。记者联系上了该单位有关人士付先生。他告诉记者,他们单位恰好需要一批塔松,晚报刊登消息后的当天上午,单位领导就到现场查看了树木,经过协商,将移走80棵塔松,预计三天之内移栽完毕。付先生说,待安家落户后,他们会对这批树木进行施肥、喷洒营养液、打防虫药剂等,让它们尽快适应新环境。

看到这些塔松有了不错的归宿,韦先生十分高兴。他说,由于单位场地改造,200棵舍不得砍掉的塔松成了问题。抱着试一试的态度,他拨打了晚报热线。“没想到消息见报当天,我的手机快被打爆了。只要一接通电话,对方就是询问树木移栽事宜。”韦先生说,当天上午,他接到了二三十个电话。

韦先生说,捐树的初衷就是希望能给这批塔松找个好家。经过慎重考虑,单位决定将其中80棵捐给市监狱,剩余的捐给新华区湛阳镇石桥营村用做园林绿化。昨天上午,记者同石桥营村负责此事的王先生联系上时,他正指挥十几名施工人员及吊机、卡车在现场挖树,预计18日移栽工作全部结束。

长安大道 路坑“坑”人

一对夫妇受伤 电动车损坏

□记者 王辉

本报讯 市民田先生骑电动车带着妻子沿市区长安大道行驶,途中不慎栽入一个1米多长的坑里,二人双双受伤,电动车严重损坏。昨天下午,记者了解到,田先生身上多处受伤,行动不便。

昨天下午,记者来到长安大道与建设路交叉口南约150米的长安大道上,只见隔离带东侧有一个长1米多、宽半米多、深七八厘米的路坑,坑内石头裸露。田先生说,他今年47岁,家住平煤神马集团二矿南苑小区。5月15日下午5点多,他骑电动车带着妻子沿新城区长安大道东行至上述位置时,突然连人带车摔倒在坑里,导致他的胳膊、腿和脚踝三处严重擦伤,妻子身上也多处受伤,电动车前叉和前轮钢圈断裂。

田先生的位邻居告诉记者,当天下午,他和田先生等一行四人分别驾驶两辆电动车一起到新城区游玩,结果,田先生夫妇遭遇了这样的闹心事。事发后,他协助田先生在路上拦了一辆三轮车载着受损电动车到附近一家修车铺修理,田先生和妻子则乘坐出租车到诊所包扎伤口。田先生表示,希望有关部门尽快修复上述路面,以确保行人安全。



前车提了一步 他以为绿灯了

小轿车钻入水泥搅拌车车尾

□记者 肖静文/图

本报讯 5月16日上午,市区新华路与东风路交叉口附近发生了一起交通事故。一辆自北向南行驶的白色小轿车等候绿灯时误将前车的“提步”当绿灯信号,追尾钻入前方水泥搅拌车的车尾(上图),所幸没有人员受伤。

5月16日上午9点50分,记者接到读者报料后迅速赶到事发现场。在新华路与东风路交叉口红绿灯以南约30

米西侧快车道上,一辆白色现代轿车闪着应急灯停在路中间,车头钻入前方白色水泥搅拌车翘起的罐桶下。轿车车头受损严重,引擎盖变形翘起。前方的水泥搅拌车没有受损。

据不愿透露姓名的水泥搅拌车司机介绍,9点半左右,他从新华路湛河桥出发驶向水泥搅拌厂,经新东路口等绿灯时,因前方车辆向前“提了一步”,自己也跟着提了步,“后面的轿车马上就追了尾”。

10点10分,轿车司机与保险公司人员一起到现场查看情况,水泥搅拌车离开了现场。轿车司机说,停车时左前方的公交车挡住了红绿灯,看到水泥搅拌车前行,他以为绿灯亮了就踩了油门,哪知前车只是提了一步。“怪对不住搅拌车那哥们的,在这儿等了这么久。”

保险公司人员建议轿车司机将车送至专业检测处细致查看,随后,该路段交通恢复正常。

(线索提供者:王先生)

临街楼顶简易房失火

幸无人员伤亡

□记者 肖静

本报讯 5月16日中午12点,市区姚电大道与光明路交叉口附近一座四层楼高的临街楼房顶部失火,所幸没有造成人员伤亡。

当天中午13点15分,记者接报后赶至姚电大道与光明路交叉口东30米处路南,四楼的大火已被扑灭,透过拆除后的窗户不时冒出黑烟,三楼外的水管正向下水排水。两辆消防车停在小区大门内的道路上,几名消防官兵正在收拢从消防车铺向着火楼房的水带,准备撤离。

失火处位于门面房四楼朝北的一处两室一厅的简易房,面积约五六平方米。屋内天花板、客厅墙壁等烧毁变形,屋内摆放的床、沙发、被褥等也被烧坏。所幸房间暂无人居住,也没有摆放大功率电器。

失火房主崔先生说,这处房屋刚装修不久,还没来得及入住。失火房隔壁住户称,12点时看到位于失火房门外的电闸箱着火,火势向北侧的房间蔓延,就赶忙拨打了119并通知附近其他住户撤离。记者看到,电闸箱内部完全烧毁,箱外的电线也大面积破损,部分线丝外露。

湛河区公安消防大队刘姓参谋说,失火原因目前正在调查中,不排除电器线路引燃的可能性。

另外,刘姓参谋说,失火简易房叫彩钢房,材料主体为夹心泡沫,按规定只能储存货物,不能作为经营或住宿场所。因此他提醒市民,尤其是城中村、城乡结合部的市民,最好不要建彩钢房,若无法避免,最好采用夹心带有阻燃功能的岩棉等材料。

(线索提供者:宋先生)

全市少儿经典诵读大赛落幕

5月16日,获得集体组金奖的新华区联盟路小学代表队登台诵读《少年中国说》。当天上午,平顶山市第二届少儿经典诵读大赛决赛在市文化艺术中心演出厅举行,来自全市100多

所学校的11个代表队和81位个人选手参加了比赛。最终,新华区联盟路小学代表队以及卫东区新华路小学的魏婧妍等8位个人选手分获金奖。

本报记者 李英平 摄



点个赞!

钱包上午丢失 下午找回 大学生盛赞 好心公交人

□记者 王桂星

本报讯 钱包上午丢失,下午又在好心人的帮助下顺利找回,5月16日这天,河南城建学院大学生小郝的心情经历了过山车一样的变化。找回钱包后,小郝致电本报,对帮助她找回钱包的26路公交车司机胡桂龙和26路公交车队长王红军大为赞扬。

小郝告诉记者,5月16日早上7点多,她从市卫校乘坐26路公交车前往新城区西部的一所驾校练车,一个多小时后要返校时才发现钱包不见了,钱包里装有身份证、银行卡和300多元现金。焦急万分的她想到,钱包也许掉在了26路公交车上。于是,她向一名26路公交车司机打听到了26路公交车队长王红军的电话号码,随即致电王红军寻求帮助。

王红军告诉记者,接到小郝的电话后,他立刻根据小郝乘坐公交车的时间,推算为小郝提供服务的公交车司机,并逐一打电话询问。

小郝的钱包的确是掉在了26路公交车上。小郝所乘坐公交车的司机胡桂龙驾车到达终点站薛庄村后,发现前排座位下有个钱包,立即小心保存,准备返回公司后上交。接到王红军的电话后,胡桂龙立刻汇报了捡到钱包的事情。经核对,胡桂龙捡到的钱包就是小郝的。

当天下午4点多,小郝在市卫校公交站如约见到了胡桂龙,领回了自己的钱包。

求支招!

山鸡喜鹊祸庄稼 山区农民很头大

□记者 胡耀华

本报讯 因山鸡和喜鹊过多,导致地里的花生、红薯和玉米等农作物受损严重。“谁给俺提供点儿防治办法,让俺的庄稼别再被糟蹋了。”5月15日上午,鲁山县尧山镇新村村民对记者说。

“你看这玉米苗,我已经补两次了。一露头儿,这些山鸡和喜鹊就又来糟蹋了。”新村村民赵发财指着地里残缺不全的玉米苗告诉记者,只要临近大树或山坡,种植的玉米、红薯和花生就会遭到这些飞禽的侵害,尤其是山鸡,不仅用嘴啄,还用爪子连根扒。说着话,一只山鸡从赵发财家的屋后飞了起来,径直停在前面的一块玉米地里。

“为了对付这些山鸡和喜鹊,俺们想尽了办法。”村民胡同元告诉记者,也就这几年,他们那里的山鸡和喜鹊越来越多,他们曾想到过用药物毒杀,但又不忍心杀生。后来他们就利用烂衣服或稻草等物做成假人挂在地里,结果还是没有效果。因此,村民们急需行之有效的方法,以杜绝或减少山鸡和喜鹊对庄稼的侵害。